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1. Новини проекту 
 
1.1. Фото-звіт заключної конференції українських євроклубів 

 
В попередньому випуску бюлетеню ми писали про фінальну конференцію 16 жовтня 

для українських євроклубів та проєвропейських організацій в рамках проекту «Підтримка 
мережі євроклубів в Україні», що фінансується Представництвом Європейського Союзу в 
Україні. 

Пропонуємо до Вашої уваги фото-звіт заходу:  

http://picasaweb.google.com/Postojenko/2010?feat=directlink#  

 

1.2. Євроклуби Черкаської області про участь у фінальній конференції для 
українських євроклубів.  

16 жовтня 2010 року євроклубівці Черкаської спеціалізованої школи №3 були запрошені 
на заключну конференцію Проекту „Підтримка мережі євроклубів в Україні у 2010 році" 
„Спілкування заради майбутнього", яка відбулась в Українському Домі у м. Київ.  

Семенько Богдан, Феденко Олександр, Карабань Денис, учні 9-А класу, учасники 
Євроклубу „Співдружність" представляли проект „Вплив соціальної реклами в школі". 
Метою проекту є зниження кількості підлітків з ризикованою поведінкою шляхом 
проведення компанії «Соціальна реклама у школі». 

Детальніше >>  
 

2. Новини від євроклубів 
 

2.1. «Європа вже близько!». Вишневська Тетяна Віталіївна, вчитель іісторії і 

правознавства НВО №9 м. Хмельницького, керівник КЕС «Позитив» 

20 жовтня 2010 р. відбувся перший євроквест між школами міста Хмельницького 

«Європа вже близько!» на базі Навчально-виховного об’єднання №9.  
 

Участь у квесті брало 10 команд з різних шкіл міста. Обов'язковою умовою для 
участі у заході було дотримання таких вимог: формування команди з 5-ти учнів, обрання 

капітана команди, створення гербу і девізу команди та виконання домашнього завдання – 
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яскраво і оригінально представити свою команду. З цим команди досить успішно 

справилися.  

Змагання учасників євроквесту оцінювало компетентне журі у складі: Думанської 

Г.В. – методиста управління освіти Хмельницької міської ради; Шенгілевич С.Г. – голови 

обласної мережі євроклубів навчальних закладів, заступника директора з міжнародних 
зв’язків гімназії №2; Томич І.В. – директора НВО № 9; Колесник І.В. – заступника з 

науково-методичної роботи роботи НВО№ 9. 

           Метою проведення квесту було виявлення загальної поінформованості з питань 

історії та діяльності Євросоюзу, популяризації діяльності євроклубів м. Хмельницького, 
навичок нестандартного мислення, формування толерантності та демократичності учнів, а 

також можливості весело та цікаво провести час. 
Квест – (від англ. quest - пошуки) – аматорське спортивно-інтелектуальне 

змагання, основою якого є послідовне виконання заздалегідь підготованих завдань 
командами або окремими гравцями. 

Під час гри команди вирішують логічні завдання, здійснюють пошук місцевості, 

будують оптимальні маршрути переміщення, шукають оригінальні рішення і підказки. 

Після завершення чергового завдання команди переходять до виконання наступного. 
Перемагає команда, що виконає всі завдання швидше за інших. 

Квести можуть бути інтелектуальні, ігрові, пошукові, екстремальні… Вони можуть 

проводитися як у приміщенні, так і на відкритій місцевості в межах школи, міста, області, 

країни… 

Квест «Європа вже близько!» проходив у два етапи: 1) спортивно-розважальний; 2) 

інтелектуальний. На 1-му етапі команди проходили 10 контрольних пунктів, де на них 

чекали такі випробування: накласти шину уявному потерпілому, закинути м'яч у кошик, 

одягнути правильно і швидко засоби захисту у разі надзвичайної ситуації, правильно 

скористатися спальним мішком тощо.  

За проходження кожного такого контрольного пункту нараховувалися бали у 

вигляді зірок відповідно до якості та швидкості виконаного завдання (всі завдання були 

розраховані на швидкість і вправність). Після завершення 1-го етапу команди переходили 

до 2-го етапу – інтелектуального. Кожна команда отримувала шляхом жеребкування 
конверти з запитаннями, на які мала відповісти (всі питання стосувалися виключно історії 

діяльності Європейського Союзу та його країн-учасниць). За кожне правильне питання 



4 

команда отримувала бали. Питання, на які команди не могли дати відповідь, виставлялися 

на аукціон, де право відповісти і, отже, заробити додаткові бали отримувала інша команда  

Після завершення всіх етапів журі підсумувало кількість балів і визначило 

переможців. 

Переможцями стали: 1-ше місце - КЕС «Позитив» НВО №9; 2-ге місце розділили 
між собою «Кур'єри Юнеско», гімназія №2 та «Європа Плюс», НВК №4. Команди-

переможниці були відзначені заохочувальними призами та грамотами. Окрім того 

переможці, що посіли 1-ше місце, КЕС «Позитив» НВО №9, отримали можливість 

зустрітися з письменником-краєзнавцем Ігорем Байдаком, який провів для учнів цікаву 
змістовну екскурсію по вулицях міста Хмельницького. 

Варто відзначити, що учні виявили досить гарний рівень поінформованості з 
питань історії діяльності Європейського Союзу, кмітливість та винахідливість. Це 

свідчить про те, що було досягнуто головної мети, адже учні не лише виявили знання з 
історії Євросоюзу але й просто приємно і корисно провели час, мали нагоду ближче 

познайомитися з представниками євроклубів інших шкіл, винести щось корисне і цікаве 

для себе, просто поспілкуватися. 

Такі заходи яскраво демонструють, що наші учні хочуть і можуть нестандартно 
мислити, вирішувати поставлені перед ними задачі, займати активну життєву позицію. І 

головна мета таких заходів - не стільки прагнення до членства у ЄС, скільки формування 

свідомості людини з європейським типом мислення - толерантної та демократичної. 

Людини, яка вміє не лише співпереживати у складних ситуаціях, а й вирішувати 

проблеми. 

 
3. Заходи, цікаві для євроклубів 

 
3.1. Розпочато Національний євро-конкурс «Чи знаєш ти Європу? Допоможи Європі 
дізнатися про тебе!» 

Шановні старшокласники та вчителі!  
 

Запрошуємо вас взяти участь у всеукраїнському Конкурсі "Чи знаєш ти Європу? 
Допоможи Європі дізнатися про тебе!".  
 
До участі запрошуються команди в кількості 3 (трьох) осіб зі всіх шкіл (гімназій, 
колегіумів, інших загальноосвітніх закладів) України.  
 
Конкурс складається з двох турів: 
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1. Перший тур Конкурсу, заочний – on-line тестування щодо знань про Євросоюз та 
різні аспекти його діяльності, зокрема, щодо технічної допомоги, яку надає ЄС 
Україні, а також – щодо вмінь користуватися цими знаннями. 

 
2. Другий тур Конкурсу, очний – презентація командами-фіналістами на конференції 

у м. Києві концепцій власних проектів 
 
Участь команд-фіналістів у конференції, що відбудеться у Києві, оплачується 
Організаторами Конкурсу. Кожний фіналіст отримає цінний подарунок.  
 
Команда-переможець в якості нагороди буде запрошена до країни Євросоюзу з 
навчальни візитом за рахунок Організаторів Конкурсу.    
 
Ми сподіваємося, що завдяки Конкурсу місцеві громади кожного регіону України 
помітять у власному складі нових юних лідерів, які у майбутньому зможуть змінити свій 
регіон на краще. Якщо Ви готові до випробувань, реєструйте свою команду! 
 

 
РЕЄСТРАЦІЯ КОМАНД ТРИВАЄ ДО 10 ГРУДНЯ 2010 РОКУ 

 
Більш докладна інформація на сайті: http://www.euro-konkurs.org.ua/  
 
Запитання щодо участі у Конкурсі направляйте за адресою: euro-konkurs@hreuc.com  
 
ДОВІДКОВО: Конкурс проводиться в рамках проекту «Україна-ЄС: Конкурс щодо співпраці і 
регіонального розвитку серед старшокласників України», який здійснюється всеукраїнською 
мережевою радіостанцією «Наше Радіо» за фінансування Європейського Союзу.  

 

 

3.2. Міжнародний день волонтера - 2010 “Волонтерські вихідні” – залучайтеся!  

5 грудня відбудеться святкування Міжнародного дня волонтерів. Кожного року волонтери 
в усьому світі відзначають цю подію по-різному: проводять мітинги, паради, екологічні та 
інформаційні кампанії, реалізують громадські волонтерські проекти, надають 
безкоштовну медичну допомогу, тощо. Головною метою цього дня є визнання зусиль 
волонтерів та підвищення обізнаності громадськості про внесок волонтерів у розвиток 
суспільства. 

Заходи в Україні 
В Україні відзначення святкування Міжнародного дня волонтерів заплановане на 4-5 
грудня. Протягом цих вихідних по всій країні пройдуть невеликі волонтерські акції. 
Інформацію про заходи, заплановані громадськими організаціями та об’єднаннями, 
молодіжними центрами та НУО, буде розміщено на спільному вебсайті для того, щоб 
залучити більшу кількість волонтерів та отримати більш ширше освітлення волонтерської 
діяльності засобами масової інформації. Волонтери з різних куточків України матимуть 
змогу зареєструватися на участь у заходах на вебсайті. 
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Заклик до дій 

Запрошуємо Вас та Вашу організацію долучитися до святкування «волонтерських 
вихідних» та організувати акцію 4 або 5 грудня 2010 року. Просимо Вас надіслати 
детальну інформацію про заплановану акцію на адресу ivd2010.ukraine@gmail.com до 15 
листопада. У Вашому електронному листі, будь ласка, зазначте наступне: 

1. Назву акції 

2. Дату, час та місце проведення 

3. Яку акцію планується провести (екологічну акцію, захід для дітей або людей 
похилого віку, інформаційну зустріч, конкурс, інформаційну кампанію) 

4. Короткий опис акції (максимум 1 сторінка) 

5. Кількість волонтерів, які візьмуть участь в акції 

6. Контакти особи/ організації, яка відповідає за організацію та проведення акції 
Детальніше >>  
 

 
4. Програми для молоді в Україні та за кордоном 

 

4.1. Молодіжна освітня програма “Енергозбереження в побуті та малому бізнесі” 

Мета: підготувати волонтерів, які цікавляться питаннями енергозбереження та братимуть 
участь у навчанні молоді, всеукраїнських й міжнародних проектах.  

Міжнародний енергетичний центр І. Люндіна пропонує:  

• Курс лекцій, після якого успішні слухачі отримають сертифікат міжнародного 
енергетичного центру; 

• Участь у триденному форумі для волонтерів “Через енергозбереження до 
кращого майбутнього”, який проводитиметься Міжнародним енергетичним 
центром І.Люндіна за участю авторитетних фахівців у енергетиці (місце 
проведення дозволить поєднати навчання і відпочинок); 

• Підтримка волонтерських ініціатив у сфері енергозбереження.  
Детальніше >>  
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5. Конкурси для молоді 
 

 

5.1. Фотоконкурс "Збережи енергію! Зупини зміни клімату!"  
Посольство Великої Британії спільно з Міжнародним фестивалем фотографії 
«KievFotoCom» оголошує про проведення всеукраїнського конкурсу фотографії на тему 
енергозбереження - «Збережи енергію! Зупини зміни клімату!» 
 
Екологічна фотографія – невід’ємна складова сучасного візуального мистецтва і надійний 
інструмент формування екологічної свідомості в усьому світі. 
 
Ціль фотоконкурсу «Збережи енергію! Зупини зміни клімату!» – не тільки презентація 
якісної сучасної фотографії, але передусім привернення уваги громадськості до реальної 
екологічної ситуації в Україні, питання енергозбереження та зміни клімату. Тому 
організатори конкурсу приділятимуть увагу проектам, що адекватно покажуть не тільки 
болючі проблеми екології та зміни клімату, але й позитивні тенденції у їх вирішенні.  
 
Термін проведення конкурсу: жовтень – грудень 2010 р. 
 
Детальніше >> 
 
 
5.2. Міжнародний конкурс для шкіл „GENIUS LOGICUS“ 
 
Знову прийшов час запросити всіх, хто виявляє інтерес до вирішення нетрадиційних та 
цікавих логічних завдань, взяти участь у змаганнях у престижному міжнародному 
конкурсі „GENIUS LOGICUS“, який в цьому році проводитиметься вшосте.  

Цікаві факти про конкурс:  

- на даний час до конкурсу залучено 16 країн! До ста тисяч конкурсантів із восьми країн 
світу, а саме: Словаччини, Чехії, Угорщини, Хорватії, Словенії, Росії, Румунії приєдналися 
нові учасники із 8 інших країн, таких як Білорусь, Україна, Казахстан, Естонія, Латвія, 
Литва, Болгарія, Туреччина.  

- до цьогорічних змагань залучились більше 150.000 учасників. 

- для 120 переможців у 5 вікових категоріях встановлені грошові премії від 60 дo 800 гр.  

- всі учасники змагань отримують дипломи із визначенням занятого місця в своїй 
категорії на національному та міжнародному рівні. 

(див."Пробні завдання" ) 

Школи, які ще не брали участі у конкурсі, мають можливість взяти участь в онлайн 
конкурсі безкоштовно! 
 
Детальніше >> 
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6. Корисні посилання 

 

1. http://ec.europa.eu/delegations/ukraine/about_us/contacts/index_uk.htm - 
Представництво Європейського Союзу в Україні;   

2. http://www.mon.gov.ua – Міністерство освіти і науки України.  

3. http://comin.kmu.gov.ua/control/uk/publish/archive/system?cat_id=70820 – 
Державний комітет телебачення та радіомовлення України  

4. http://uesnet.org - Українська спільнота євроклубів  

5. http://eu.prostir.ua - Портал Європейського громадянського суспільства  

6. http://www.civicua.org - Портал для третього сектору «Громадський 
простір» 

7. http://fri.net.ua/ - Вільний Молодіжний портал 

8. http://mozhlyvosti.in.ua/ - Можливості в Україні  

9. http://gurt.org.ua/ - Ресурсний центр "ГУРТ" 

10. http://aiesec.org.ua/studentam/mizhnarodni-stazhuvannya/ - Міжнародні 
стажування  

11. http://www.salto-youth.net/eeca/ - Ресурсний центр SALTO для співпраці 
з країнами Східної Європи і Кавказу 

12. http://www.osvita.org.ua/   - Освітній портал 

13. http://osvita.work.ua/ - Освітній портал 

14. http://osvita.ua/ - Освітній портал 

15.  http://education.ua/  – Освіта в Україні і за кордоном   

16. http://www.eu-edu.org/ - Європейський освітній портал  
 
17. http://unistudy.org.ua/  - навчання за кордоном 

 
18. http://yia.org.ua/ - Програма «Молодь в дії» 

 
19. http://www.eu.sumy.ua/ - СМГО «Центр європейських ініціатив»  

 
20. http://ey2010ukraine.wordpress.com/ - Європейський рік 2010 в Україні  
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   Бюлетень видається в рамках Проекту «Підтримка мережі Євроклубів України у 2010 році», що 
виконується Всеукраїнською радіостанцією «Наше Радіо» за фінансової підтримки 
Представництва Європейського Союзу в Україні. Експертна підтримка Проекту  надається 

громадською Організацією «Євроклуб «Право і захист». 

 

 

 

ПРЕДСТАВНИЦТВО 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

В УКРАЇНІ 
Вул. Круглоуніверситетська, 10 

м. Київ, 01024, Україна 

Тел. +38 (044) 390 80 10 

Факс: +38 (044) 253 45 47 

Інтернет: www.delukr.ec.europa.eu 

 ВСЕУКРАЇНСЬКА 
РАДІОСТАНЦІЯ «НАШЕ 

РАДІО» 

Вул. Отто Шмідта 6 

м. Київ, 04107, Україна 

Тел.: +38 (044) 569 93 96 

Факс: +38 (044) 483  80 20 

e-mail: network@nasheradio.ua 

 


